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3agava KysHeuos "'pamkn 1-13
YcnoBue 3agayn
MocTponTb rpamkn QPyHKLUMIA C NOMOLLbIO NPOM3BOAHON NEPBOro nopsiaka.
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PelueHune

1) O6nacTb onpegeneHns:
D(y) = (—o0; +00).
2) YeTHOCTb (PyHKUMN:

PYHKUNSA HY YeTHaA HI/I HeueTHas.

y(—zx) = 2(— +3(—x) " —5=-2r" 4+ 3" — 5 # xy(x
3) NIHTepBasibl Bo3pacTaHus 1 ybbiBaHUSA
y = 6x ° + 6z,
r= —1,
y' =0
r = 0.
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3agaya KysHeuoB "'pamkn 2-13
YcnoBue 3aga4n

MocTponTb rpatinkn hYHKLMIA C NOMOLLbHO NMPOV3BOAHOI NEPBOro MNOPsAKa.

PelueHne

1) O6nacTb onpegeneHns:
D(y) = (—o0; +00).
2) YeTHOCTb (PyHKUMN:

DYHKUMA HI YeTHast HU HeYyeTHas.
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Mpn - He CYLLeCTBYET.
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4)IMpatimkK yHKLNN:
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3agayva KysHeuos Mpadunku 3-13
Ycnosue 3agayn
HaviT HanborbLUee 1 HavMeHbLUee 3HaYeHNs PYHKLUMIA Ha 3afjaHHbIX OTpe3Kax.
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PeweHne

1) Nwem nponsBoaHyto 3afaHHOMN PYHKLMN:
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2) Haxogum KpUTUYecKne TOUKM PYHKLMK:
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Bblumcamm 3HaueHnst (OyHKLMN B KPUTUYECKUX TOUKAX BHYTPK OTpe3Ka [ L. '1] 11 3HAYEHWS (YHKLMN Ha
KOHLLaX 0TpesKa:

N2 4T1-T) 2A-147-T) -2
y(1) 2_92.14+2  1-242 1 °
2(=2247-2-7) 2-4+14-T7) 6 _
Y(2)= —5 5 5015 = . ==-—=3
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frnaz = y(2) = 3
ft:ifn - y{lJ = —2

3agava KysHeuoB "'pamnkn 4-13
Ycnosue 3agavu

t

Mpu NOATOTOBKE K 3K3aMeHy CTYeHT 3a £ aHelt nayuaet ¢ + A -10 yacTb Kypca, a 3a6biBaeT Qf -0 YacTb.
CKONbKO [JHEI HY>KHO 3aTPaTWTb Ha MOAroTOBKY, YTOGbI Obla M3yyeHa MaKCMMabHas YacTb Kypca?

PeLueHne

CocTaBnsieM (hyHKLMIO:

S(t) — f B ¢
\ t+ 5 121 2t + 1 121
o jf +1-2t 2 2 9
| (;)f ....... 11‘. 121 k_){ l\i- 121

2 2 fo— B
—_— —_ [} = __\ -
(2t + 1)2 121 to =5
f1= —0_pe YJIOBJIETBOPSAET YCIOBHIO 3aJIa4H.

to = 3. touka MUHUMYMa.
OTBeT: 5 gHel.

3agava KysHeuos IMpagukm 5-13
Ycnosue 3aga4un

WccnenoBaTh NOBeAEHE PYHKLMIA B OKPECTHOCTAX 33laHHbIX TOUEK C MOMOLLbH0 MPOU3BOAHBIX BbICLUMX
MOPSAKOB.

PeLueHne
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3KCTpeMyMa He VMeeT.
3agaya KysHeuoB "'padmkm 6-13 (He BCA)

Ycnosue 3agayn

HaiiTy acuMnTOTbI M MOCTPOUTL FPadNKY DYHKLIMIA.

3r2 -7
y = ————
Y= or+1
PeweHne
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1) ObnacTb onpepeneHns
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D(y) = (—QC'I '—5 U (—§Z+30)

2) YeTHOCTb (PyHKLNK

PyHKLMst 06LLEro Bupa:

3-(—x)?
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+y(r)



3) ToYKM NepeceyeHust ¢ 0CIMM KoopauHaT
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PeLleHne He 3aKOHYEHO. ..
3agayva KysHeuos Mpaduku 7-13
YcnoBue 3aga4n

MpoBecTy NONHOE MccnefoBaHNe PYHKLMIA U MOCTPOUTD KX Tpagvikii.

12 — 327
y ......... - )

2 4+ 12
PeLueHne

1)obnacms onpedenenun

D(y)=R

2)uemnocmnb, HeYeMHOCMb, NEPUOOUTHOCIIT

Y(x) = yv(—x) = ynxyus vemna, nHu Hewemud, He nepuoouid
3unmepeanvl 3HAKONOCMOAHCMEA

y=0& x=42

y He cyujecmeyem < x € &

y(x)>0npuxe (-2;2)

Y(x) <0 npu x € (~o03-2) U (2:00)

4,(=2;0); 4,(2;0)

4)unmepeanst 6ozpocmanis, Vool6aHus

‘ 2x(x* +12)=(4—x*)- 2x _3. —2x —24x—8x+2x° —96x

(x> +12)° (x* +12)° S (xF +12)

y'=3

y'=0=x=0

' ne cyupecmeyem < x € J

y'(x) > 0npu x € (—oo;0) = y(x) 603pocmaem npu x € (—e=;0)
Y'(x) < 0npu x € (0;00) = y(x) vovreaem npu x € (0;00)

’
€ yuemom mozo, 4mo y  mensem 3Hak ¢ "+" na "= " npu nepexooe wepesz x =0, mo

B(0; v(0)) — mouxa maxcumyma



5)unmepeannvl 6bINVKIOCMU, BOCHYIMOCTIU
2 2 2 2
96_(x +12) 21' 2(x4+]2) 2x:_96_ 1% 3x q
(x*+12) (x*+12)

y'=0x==12

v " He cywecmeyem < x € J

Y"(x) > 0 npu x € (—eo;-2) U (2;00) = y(x) 802uyma npu x € (—eo;-2)1J (2;0)
Y"(x) < 0npu xe (-2;2) = y(x) geinykaa npu x € (—2;2)

C (=2, y(=2)); C,(2; ¥(2)) — mouxu nepecuda

6)acumnmomai

@ )6epmMUKAIbHbIE

EEPMURKATBHBIX ACUMAMON HEM

O )HaKAOHHbIE
k= tim 2% = fjm 1273y 127323
i x o x(x?+12) o x(1412/x7)
12 —3x? 12/x* =3
b=lm(y(x)—kx)= lim =lm——=-3=
.'c—hi-m(y( ) ) K —dbeo IZ _|_12 x—stea 1_|_12.-' X

= y= -3 - npdasdA u JdesdaAd acuMnmomad

T)obaacme 3HaueHUl

E(y)=(-3;1]




3agaya KysHeuoB "'pamkn 9-13
YcnoBue 3aga4n

MpoBecTy NOHOe MUccnefoBaHne PYHKLMIA U MOCTPOUTb UX FpadurKK.

y = {(r + 3)2?
PelueHne

1) O6nacTb onpegeneHns:
D(y) = (—o0; +00).
2) YeTHOCTb (PyHKUMN:

PYHKUMA HI YETHAA HY HeyeTHas.
y(—z) = \ff(—;r +3)(=2)? = —\j' (z — 3)2? # xy(2).

3) MepeceyeHne ¢ OCAMM:

37 a5 r = -3,
or: (r+3jz°=0 = { '
' z =0.

oy: y(0)=/(0+3)0%=0.
4) Toukun paspblBa:

Touek paspbiBa HeT, T.K. D(y) = (—o0; +00).
5) AcMNTOTbI:
a) BepTukasnbHble:

BepTuKanbHbIX acCMMTOT HeT.
6) HakNOHHbIe:

y = kx + b.
v (2 + 3)x2 K}
k= lim M = lim (-&—(-—)) = lim (\3}{1 + E) ={1+0}=1.
I — T0OC 3_‘ T— I .1' I— T 0OC l‘

b= lim (y(z) - kz) = lim (\m _ .'r) _
= lim ((Gm | ) \Jm + \jm + .1."3)\
A T 1320 1 gz 32 4 22 )




. 3 3 3
= lim __ p— =< — — = {:} =1
AL+ E Ayl +L VI+0+vV1+0+1 3

— > | y
Yy=1I+ 1. HaK/NOHHAas aCMMNTOTA.

6) ToO4YKM MaKcMMyMa U MMHUMYMa PYHKLMW U NHTepBa/Ibl BO3pacTaHns 1 yobiBaHUs (MHTepBabl
MOHOTOHHOCTW):

. o L\’ 1, . oy _2 , - o s 1 . o _2 N
y' = ((.r“ + 3.1'2_)%) = §-(\_.1'3+3.1"))'§-(1'3+3r2) - §-(_.1“5+3.1'2) 3-(3.1r2+br) e
3x? + 6x T+ 2
3\?:(1‘3 + 3x2)? f(l + 3)%x
Tipu Y =0:20=-2
T = -3, ,
{3: = 0; =
Mpu ' - HE CYLLECTBYET.
+ § _ H y'(x)

I b -
PR I 0 - 0
Ha unepsane (003 —3) U (=3; =2) U (0; +00)_ gy sospacraer (y' > 0);
Ha whrepeane (— 25 0) - dymkuus y6oisaer (v < 0).
y(—3) = 0;
y(—2) = V4~ 1,59
y{O) f 0.

(—2: V4) — maxz;

(0;0) — min.
7) Touku nepernéa PyHKLUN 1 UHTEPBabI BbIMYK/IOCTY 1 BOTHYTOCTH:
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1822(z + 1)(z + 3) — 1822(z + 2)?
9(z% +322) /(z® + 322)2
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922 (x + 3z) \%( 13 + 322)2




....... 3) 3/ (13 4+ 312)2
T +3)y (z° + 3x°)
it 7
T = 0; i
[Ipu - HE CYLLlecTBYyeT.
* - - y'(x)

e o = X
U -3 J'/-_-\‘ 0 /""\‘ yix}

. ‘ - .
Ha uHTepsane (—o0;—3). (hyHKLMSA BOTHYyTas (y" > 0);

o _ \ o
Ha nHTepBane (_'3' 0) U (0' —+-OO)_ (hyHKLMA BbIMyKNas (U < 0)-
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